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Ata da 2ª REUNIÃO DO GABINETE DISTRITAL 

Distrito LD-1 AL 2024/ 2025 

SANTO ANTONIO DO SUDOESTE - PR 

 

 

Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, nas 

dependências do SANSU Piscina Clube, situado na Linha Cedro s/n – Santo Antônio do 

Sudoeste – PR ocorreu a 2ª Reunião do Gabinete Distrital do Distrito LD-1 do Ano Leonístico 

2024/2025. Às Quatorze horas o CL Marcos Wessler do Lions Clube de Laranjeiras do Sul 

iniciou a composição da mesa diretora chamando o DG Kleber Gonçalves – Governador do 

Distrito LD-1 , CL Valdir Michels - I VDG Distrito LD1, CL Alessandro Rubim de Campos - II 

VDG do distrito LD1, CL Gustavo Pessini – Secretário distrital,  CaL Marta Regiana Ribeiro 

Fracaro – Tesoureira Distrital, IPDG Celso Variani Ferri – Past Governador Imediato, PDG 

Carlos Antônio Silva – Coordenador GST distrital e representando a GAT, CL Hiliano Hein – 

Presidente da Região Sudoeste, CL Fernando German Fischer – Presidente da Divisão D2, 

CaL Simone Balestrin Savi – Presidente do Lions Clube Santo Antônio do Sudoeste, CLEO 

William Wesendonck – Presidente do Distrito Múltiplo LEO LD, CLEO LEÃO – Lucas Sabka – 

Presidente do Distrito LEO LD1. Para a mesa de Extensão foram convidados CaL Marcia 

Gonçalves – esposa do governador Kleber Gonçalves, CaL Clelia Michels – esposa do I VDG 

Valdir Michels,  CaL Claudia Campos – Esposa do II VDG Alessandro Rubim de Campos, CaL 

Michele Pessini – esposa do Secretário distrital CL Gustavo Pessini, CL Darci Fracaro – esposo 

da tesoureira distrital CaL Marta R.R. Fracaro, CaL Luiza Ferri – Esposa do IPDG Celso Variani 

Ferri, CaL Shirlei Fischer – esposa do CL Fernando G. Fischer e CL Sovenir Savi – Esposo da 

CaL Simone B. Savi.  Em seguida o Governador Kleber, invocando a Deus pela grandeza da 

pátria e pela paz universal, declarou aberta a 2ª Reunião do Gabinete Distrital. Convidou a 
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CLEO Heloisa Rubin do LEO Clube de Santo Antônio do Sudoeste para fazer a Invocação a 

Deus em forma de Música. Na sequência convidou a todos para acompanhar à execução do 

Hino Nacional. Para fazer a Saudação a Bandeira Nacional, convidou o CL Evázio Locks do 

Lions Clube Nova Aurora. Solicitou ao secretário distrital CL Gustavo Pessini para a 

verificação de quórum, que conforme cadastro presencial, confirmou quórum para o início 

dos trabalhos da 2ª Reunião do Gabinete Distrital do Distrito LD1, AL 2024/ 2025. Em 

seguida nomeou o CL Marcos Wessler do Lions Clube de Laranjeiras do Sul para atuar como 

Mestre de Cerimônias da 2º RGD, que após ter sido nomeado, convidou a CaL Simone 

Balestrin Savi – Presidente do Lions Clube Santo Antônio do Sudoeste para fazer seu 

pronunciamento representando o clube anfitrião, que agradeceu a todos. Na sequência 

convidou o CL Fernando German Fischer – Presidente da Divisão D2 e o CL Hiliano Hein – 

Presidente da Região Oeste para seus pronunciamentos. Como primeiro ato, o Governador 

Kleber Gonçalves de imediato passou a leitura, discussão e votação da ata da 1ª Reunião do 

Conselho Distrital realizada na cidade de São Miguel do Iguaçu na data de 20 de julho de 

2024. Solicitando a palavra o PDG Flávio Gonçalves, do Lions Clube Assis Chateubriand, 

propôs a dispensa da leitura dela, levando em consideração o fato do texto da referida ata 

ser do conhecimento de todos através da divulgação pelas redes sociais do Distrito e envio 

para todos os Clubes. O Governador Kleber colocou a proposta em discussão, não havendo 

manifestação, colocou em votação a proposta da dispensa da leitura, aprovada a dispensa 

da leitura. Colocou o conteúdo da ata para aprovação, não havendo manifestação pelos 

membros deliberativos, declarou aprovada a referida ata.  Logo em seguida foram 

nomeados os comitês técnicos para a apreciação das proposições apresentadas na reunião: 

Comitê de Estatutos e Regulamentos, como presidente, PDG Waldir Wessler do LC 

Laranjeiras do Sul, como membros secretário CaL Vanessa Araldi do Lions Clube de Santo 
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Antônio do Sudoeste e relator CL Gilmar Malacarne do Lions Clube Toledo. No Comitê de 

Finanças, como presidente o PDG Neiva Scalco do Lions Clube Cascavel Serviços  e como 

membros secretário CaL Renilda Soares Fernandes e CL Ademir José Balena do Lions Clube 

Medianeira.  Comitê de Proposições como presidente a PDG Flavio Pires Gonçalves do Lions 

Clube Assis Chateubriand, Secretária CaL Maeli Valiatti do Lions Clube Foz do Iguaçu Itaipu 

e Relator CL Hiliano Hein do Lions Clube Dois Vizinhos. Como não foram apresentadas 

proposições a serem deliberadas nos comitês técnicos foi solicitada a supressão da leitura 

das atas e informou que elas serão parte integrante da ata da 2ªRGD. Colocado em votação 

a supressão da leitura das atas dos comitês técnicos, foi aprovada pelos membros 

deliberativos e também as atas e seus conteúdos.  Dando continuidade aos trabalhos da 

reunião, o Governador Kleber Gonçalves falou novamente sobre suas metas e as do 

Presidente Internacional IP Fabrício de Oliveira, ressaltando o lema do presidente 

Internacional “DEIXE SUA MARCA” e o incentivo para abrir novos clubes no distrito. 

Destacou que dentre as oitos causas globais do leonismo a Visão e o Meio Ambiente foram 

as causas escolhidas pelo distrito para destaque. Ressaltou sobre a campanha de aumento 

de associados e consequentemente de clubes, disse que somos 50 clubes no distrito, mas 

que estamos em apenas 36 cidades das aproximadamente 200 cidades possíveis do distrito 

LD1 atuar. Falou também da necessidade de investir nos LEO CLUBES, que precisamos 

acreditar na juventude e que eles são a nossa continuidade do serviço leonístico. Também 

solicitou que todos os clubes participem dos concursos promovidos pelo distrito e para 

finalizar agradeceu a grande presença mais uma vez de todos nessa RGD. Na sequência,  o 

CL Gustavo Pessini -  Secretário Distrital,  foi convidado a apresentar os relatórios da 

secretária distrital do 1º Trimestre 24/25, após a apresentação DG Kleber colocou em 

Discussão e votação o relatório no qual foi aprovado por unanimidade pelos membros 
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deliberativos. Dando continuidade a CaL Marta R. R. Fracaro – Tesoureira distrital foi 

convidada para apresentação do Relatório do 1º trimestre AL 24/25, após apresentação da 

tesouraria, e pela impossibilidade da presença do Presidente e membros do Comitê de 

Finanças e auditoria o parecer foi lido pela própria CaL Marta R.R. Fracaro, tesoureira 

distrital. Colocado em Discussão e votação tanto o relatório da tesouraria distrital quanto o 

parecer da Comissão de Finanças e Auditoria não houveram manifestações contrarias sendo 

o relatório e o parecer da Comissão de Finanças e Auditoria aprovados por unanimidade 

pelos membros deliberativos presentes. Após as deliberações anteriores e atendendo ao 

disposto no Estatuto Social do Distrito no Regimento Interno Das Reuniões do Gabinete 

Distrital foi realizado as apresentações dos relatórios das divisões, cada presidente de 

divisão ou representante teve 10 minutos de espaço.  O Relatório da divisão D2 foi 

apresentado pelo CL Fernando German Fischer – Presidente da divisão. Relatório foi 

colocado para apreciação e aprovado pelos membros deliberativos.  A seguir, estava 

prevista a apresentação da Divisão A2 sob a presidência da CaL Maria Lúcia Okumura. No 

entanto, o CL Gustavo Pessini, Secretário Distrital, solicitou a palavra e informou que não 

foi encaminhado relatório à secretaria, tampouco houve a indicação de um representante 

para a apresentação, deixando essa pauta em aberto. O Presidente da Divisão C, CL Ítalo 

Germano Carvalho, realizou sua apresentação, a qual foi devidamente apreciada e 

aprovada. Da mesma forma, o Presidente da Divisão F, CL Ademir Balena, apresentou seu 

relatório, que também foi submetido à apreciação e aprovação. Após essas deliberações o 

DG Kléber Gonçalves encerrou a primeira parte da reunião, dando início ao intervalo para 

coffee break. Em seguida, às 16h30, teve início a segunda plenária onde continuou com a 

apresentação dos relatórios das divisões e a ausência da CaL Arluce Mariot, Presidente da 

Divisão A1, foi justificada por motivo de saúde, tendo designado o CL Gustavo Pessini - 
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Secretário Distrital, para a apresentação do relatório, o qual foi apreciado e aprovado. Na 

sequência, o CL Cesar Righi, Presidente da Divisão E1, apresentou seu relatório, que 

também foi aprovado, dando continuidade aos trabalhos a CaL Maria Salete Mior Bogio, da 

Divisão D1, designou o CL Sidnei Cardon de Oliveira – Lions Clube Coronel Vivida para 

realizar a apresentação, a qual também foi apreciada e aprovada. DG Kleber agradeceu aos 

presidentes das divisões e representantes pelas excelentes apresentações e disse que os 

clubes de nosso distrito estão no caminho certo do “Servir”. Após as deliberações anteriores 

DG Kleber fez um pronunciamento referente a Assessoria LCIF do distrito onde   agradeceu 

à PDG Liu Un Rigo do Lions Clube Curitiba Batel pela continuidade na função de 

Coordenadora LCIF distrital, bem como aos companheiros PCC João Péricles Goulart do 

Lions Clube Ponta Grossa Pitangui e PDG Marilu Gaspareto Goulart do Lions Clube Ponta 

Grossa Cruzeiro do Sul pela coordenação do Consórcio de MJF no Distrito. Ressaltou ainda 

a contribuição do Distrito à LCIF, com mais de 20 títulos de Companheiro de Melvin Jones, 

além da administração, em parceria com a tesouraria distrital, das doações mensais de US$ 

1,00 por associado. Enfatizou que essa contribuição possibilita ainda mais o recebimento 

de subsídios da Fundação, como os já concedidos em anos anteriores a diversas instituições 

de saúde, reforçando a importância do engajamento dos associados no fortalecimento da 

LCIF. Continuando a programação o DG Kleber fez a apresentação dos dois projetos de 

Subsídios que seriam solicitados a LCIF, projetos esses que geram grande Impacto de 

Distrito e Clubes junto à Comunidade. O projeto do Lions Clube Dois Vizinhos e Lions Clube 

Francisco Beltrão tendo como Entidade Beneficiada o Instituto de Saúde de Dois Vizinhos – 

ISDV – Hospital Pró-Vida na qual está sendo Pedido Subsidio de 149.730,26 (75% deste valor 

para a Fundação em contrapartida de 25% dos Clubes) para a compra de 6 carrinhos 1 

geladeira para medicamentos e 2 autoclaves. O Governador colocou em discussão, não 
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tendo manifestação, colocou em votação e foi aprovado por unanimidade dos membros 

deliberativos. O segundo projeto apresentado foi o do Lions Clube Medianeira e Lions Clube 

Medianeira Parque Iguaçu tendo como entidade beneficiada a   AMESFI (Associação 

Medianeirense de Surdos) onde está sendo solicitado um subsidio de US$ 150.000,00 sendo 

(75% para a Fundação em contrapartida de 25% dos 2 Clubes) tendo como motivo a 

Construção da Quadra esportiva da Entidade. O Governador colocou em discussão, não 

tendo manifestação, colocou em votação e foi aprovado por unanimidade dos membros 

deliberativos e foi dado encaminhamento dos 2 projetos aprovados para a coordenação 

LCIF distrital. Dando continuidade aos trabalhos o Mestre de Cerimônias, CL Marcos 

Wessler, convidou o CL Carlos Eugênio, do Lions Clube Curitiba Batel, que participou de 

forma online diretamente de Curitiba para apresentar o I Concurso de Poemas em 

homenagem à Bandeira Nacional. Na sequência, foi concedida a palavra à CaL Viviane 

Semin, do Lions Clube Laranjeiras do Sul, coordenadora do Concurso do Cartaz da Paz, onde 

diz que a assessoria está à disposição para quaisquer dúvidas e que espera uma grande 

quantidade de participantes esse ano. Logo após, a Assessora Distrital do Concurso de 

Redação sobre o Meio Ambiente, CaL Vera Lúcia Brietzke Herdt, realizou sua apresentação 

onde enfatizou a importância de todos os clubes do distrito participarem da ação. Na 

sequência foi convidado o IPDG Celso Variani Ferri, Assessor especial para a causa do 

autismo para fazer o uso da palavra onde colocou a assessoria a disposição e disse que os 

clubes devem estar atentos para ajudar associações ligadas ao autismo e que devido ao alto 

número de autistas hoje em dia sugere que cada clube forme comissões especiais. Logo 

após, o  DG Kleber Gonçalves fez a entrega ao IPDG Celso Variani Ferri o prêmio de 

Excelência 2023/2024 para distritos e um certificado da Ordem do Mérito Leonístico do 

distrito múltiplo LD, IPDG Celso Ferri agradeceu a todos pela colaboração durante o ano 
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leonístico e que esses prêmios são de todos do distrito. Dando continuidade aos trabalhos 

da 2º RGD, o PDG Flavio Pires Gonçalves, Assessor do 53º FOLAC para o Distrito, juntamente 

com a CaL Janete P.P. Gonçalves fizeram o uso da palavra e convidaram a todos para 

participarem do evento, que será realizado de 15 a 18 de janeiro de 2025, em Fortaleza. Na 

sequência, a CaL Aurelinda Barreto Lopes, do Lions Clube Foz do Iguaçu Cataratas, 

apresentou informações sobre o FOLBRAS, 2º RCG do Distrito Múltiplo LD e Convenção 

AGDL 2024, que ocorrerá em Foz do Iguaçu nos dias 28, 29 e 30 de novembro, destacou a 

importância da participação expressiva do Distrito, uma vez que o evento será realizado em 

nossa casa. Logo após procedeu a escolha e homologação do local da realização da 3º 

Reunião do Gabinete Distrital do AL 2024/2025 que será realizada no dia 22 de fevereiro de 

2025, onde o Lions Clube Palmeira através do CL Ítalo Germano Carvalho solicitou a palavra 

fez a apresentação da cidade e o interesse em realizar o evento.  A candidatura foi colocada 

em discussão e não havendo manifestação foi colocado para votação no qual foi aprovado 

a cidade de Palmeira para sediar a 3º RGD no dia 22 de fevereiro de 2025. Após deliberação 

do item anterior CL Marcos Wessler, Mestre de Cerimônias convidou o CL Gustavo Pessini, 

Secretário distrital e o IPDG Celso Variani Ferri para que conforme a resolução 

071/2023/2024 para aumento de associados a  entrega de forma simbólica para o PDG 

Marco Tulio Vargas com 11 novos associados  o Valor de R$1.000,00 para eventos 

leonísticos, na sequência foi feito o sorteio de R$1.000,00 entre os demais padrinhos, com 

88 padrinhos concorrendo, e a sorteada  foi o CaL Arluce Mariot, do Lions Clube Curitiba 

Bom Retiro, que terá  R$ 1.000,00 para gastos com  eventos leonísticos conforme a 

resolução. Dando continuidade fez o uso da palavra o  CLEO/LEÃO Lucas Sabka presidente 

do distrito LEO LD1  trouxe palavras solicitando apoio,  fortalecimento e criação de novos 

clubes LEO no distrito, disse também que o LEO clube distrital fez todas as aprovações para 
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a criação de um CNPJ do LEO CLUBE Distrital. Na sequência foi dado a palavra ao Presidente 

do Distrito Múltiplo LD William Vicente Wesendonck , LEO Clube São Miguel do Oeste – 

Distrito LD8,  onde colocou o distrito múltiplo a disposição do distrito LD1, trouxe palavras 

de incentivo aos Lions  Clubes fundarem LEO Clubes.  Dado a palavra ao PDG Carlos Silva 

Coordenador GST do distrito falou representando a GAT e deu palavras de apoio aos LEO 

Clubes e a Juventude, também  fez um breve relato sobre a equipe global de ação, na 

sequência disse sobre o banco de projetos do distrito e a importância de os clubes estarem 

enviando os projetos. Logo após foi dado a palavra a Candidata ao cargo de 2º VDG para o 

AL 2025/2026 CaL Renilda Soares Fernandes se colocou à disposição e pediu apoio a todo o 

distrito LD1.  Dando sequência tiveram palavras os 2º VDG Alessandro Rubin de Campos e 

1º VDG Valdir Michels que trouxeram palavras de apoio e incentivo aos clubes do distrito. 

Seguindo a programação foi feito o sorteio dos títulos de Melvin Jones aos clubes que 

atendendo aos quesitos solicitados se qualificaram ao sorteio e um sorteio ao final entre os 

presentes na RGD conforme assinatura em livro de presença. Foi solicitado aos 

companheiros da comissão CL Gustavo Pessini, CaL Janete P.P. Gonçalves, CL Ítalo Germano 

Carvalho e  CaL Marta R.R. Fracaro para dar seguimento ao sorteio, lido o Decreto e 

explicado a forma do sorteio iniciou-se com os seguintes comtemplados: Lions Clube São 

Miguel do Iguaçu, Lions Clube Guarapuava Lobo Guará, Lions Clube Toledo, Lions Clube 

Coronel Vivida Primavera, Lions Clube Ponta Grossa Pitangui, Lions Clube Missal, Lions 

Clube Clevelândia, no sorteio entre os participantes da RGD o contemplando foi o CL Cesar 

Righi do Lions Clube  Capitão Leônidas Marques.  Em seguida o CL Marcos Wessler 

agradeceu a honra de ter atuado como Mestre de Cerimônias e devolveu o medalhão 

símbolo da função ao governador, que agradeceu a brilhante atuação.  Em seguida o 

governador agradeceu a todos que de forma direta ou indiretamente contribuíram com a 
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organização e brilhantismo da Reunião e pela participação de todos nesta 2º RGD. Solicitou 

que em uníssono fizessem a oração pelo Brasil e saudassem o Pavilhão nacional com uma 

salva de palmas, assim, e às 19 horas e 26 minutos declarou encerrada a 2ª Reunião do 

Gabinete Distrital e eu, Gustavo Pessini, Secretário do Distrito LD1, lavrei a presente ata que 

após ser lida e aprovada será assinada por mim e pelo Governador do distrito LD1 Kleber 

Gonçalves. 

 

 

GUSTAVO PESSINI     KLEBER GONÇALVES 
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